山东

雾大路滑,十几辆车追尾

220国道济阳境内两路口连发车祸,一人死亡多人受伤



4日,在220国道济阳县青宁村附近,多辆撞坏的车停在路边。 本报记者 刘志浩 摄

本报济南2月4日讯(记者 刘志 浩) 4日早上,220国道济阳境内,不 到半小时,相距5公里左右的两个路 口,分别发生多起车辆追尾事故,造成 1死数伤的惨剧。

上午10点左右,在220国道济阳县青宁村附近一处路口,路上还有不少积雪,记者看到5辆被撞的车停靠在路边。一辆蓝色轿车尾部被挤烂,驾驶室位置留有斑斑血迹,一辆白色轿车车头位置也被撞得面目全非,另外几辆车尾部也都不同程度受损。

"至少十几辆车追尾!"附近一名村民告诉记者,当时有雾,看不清到底多少车,出事时只是听到"砰砰砰"的

几声巨响,随后就看到十几辆车撞到了一起,"乱七八糟停了一片。"

而就在距离此处大约5公里的地方,220国道崔寨附近一路口,在一个拐弯处,有四五辆车发生追尾。"好像是一辆大车突然刹车等红灯,后面的车就撞上了。"十字路口北边卖小吃的一位居民告诉记者。

"看到横在前面车的时候,已经停不下来了。"4日中午,在济阳县中医院,说起刚才的情景,50多岁的何女士声音依然颤抖。

何女士说,4日一早,她和司机开车从济南往滨州去,她坐在副驾驶位置,"当时车开得不快,但雾大,地面还

有雪。"

何女士告诉记者,当他们的车行驶到青宁附近路口时,透过大雾,突然看到前面一辆大车横在马路中间。"司机赶紧刹车,但已经晚了,一下撞到了大车上。"

而这只是灾难的开始。何女士说, 当她和司机挣扎着从车里爬出来的时候,看到了更令人吃惊的一幕:后面的 车一辆接一辆地撞到了一起。"幸亏出 来得早,不然后果不堪设想。"何女士 心有余悸地说。

据了解,车祸中至少七八人受伤 被送往医院治疗,一位30岁左右驾驶 三菱轿车的女子不幸遇难。

自来水管被砸坏 喷出水柱10米高

本报烟台2月4日讯 (记者 苑菲菲 于飞) 4 日上午9点多,烟台开发区 嘉陵江路万润公司南侧自 来水井喷出10米多高的水 柱,持续了1个多小时。抢 修人员介绍,这是因为井 盖被车辆轧碎掉入井里, 砸坏了直径300毫米的主

"路上全都是水,水喷得比路边的树都高。"4日上午9点多,有市民发现嘉陵江路一片汪洋,往远处看去,马路中央赫然出现一道白色的冲天水柱。据目击者马先生介绍,当时的水柱喷了有十米多高,

二三米宽,占据了小半条

据一位不愿透露姓名的目击者介绍,水柱是从9点多开始喷的,10点半左右自来水公司抢修人员到达了现场,十多分钟后才把水柱止住。"刚下了雪,路过的车主争先恐后排着队把车停在水柱边上,就为了能免费洗车,把路都给堵了。"

参与抢修的自来水公司工作人员宋先生介绍说,造成"井喷"的原因是有重型车辆轧碎了此处的井盖,井盖掉进井里面后,把主管道砸坏了。



自来水管破裂,喷出的水柱10米多高

中国民生银行手机银行再推新版本

转账最高可达500万元

1月24日行去4日月24個年期,1月24日日午月24個年期,1月24個年期,

 快, 客户位置在额台港加大 銀裝服收款服号。 装账 銀度的大礦度提

中国民生银行

手机银行

S

京、经营兼报了手机转账的 是查兼报了手机转账的 是转任和安全任?。民生最后 是转任和安全任?。民生最后 和关人士是亲,大组转聚是 是实产是过到关键中态表现是 是实产是这种的过程。 是实产是是的过程。 是实产的是是是一个人经信选 如,开始了账户信息即时设 的家户还可收到汇款汇出的 遊伍過知,多當安全保障榜 施大大提升移动文件安全 性,让客户搬够安心畅享移 动掌上生活。 接了解,民生银行一直

时到影。即时反馈结果。于机号转型。本行他行账户制施收。在家和能进行何点

查询和保号,曾时省为一手机银行等属理财家证款得比据台页高的收益。

致力于打造家户体验最好的手机概行。本次新艇手机 银行除大额转艇外,在撤贸 方面位全面提升了家户体验,撤贸整周不断扩大,已 经减整了通信股、水份、电 级、撤气器、取银份、有线电 提供器、取银份、有线电 提供器、取银份、有线电 提供器等多达244项数据第三。客户不用登录手机器 行,就能先查看到可以进行 的模型项目。

手机 随身 民生 随行

中国民生银行手机银行发展迅猛 推出半年客户规模即突破100万

中国民业银行手机银行 9019年7月11日正义推出,经 经六个月时间,凭借其强大 的付新功益、年官的特色服务、流畅的客户体验、手物 营全免等教特优势成为一 磁准确的新道、赢得了客户 的广泛好评和顾证使用。我 是9018年1月10日,则则率 多的民业银行号和银行客户 规模和变破100万户,交 易短超450亿,每日交易笔数 已经超程台,发展由势十分 经经经

手机包针具有贴身性 行、快捷方便、庆本低廉等特 点, 监控财政地消灭客户的 金融服务需求,得到了超来 超多用户的青睐。特别是近 几年,随着移动互联技术和 智能手机的快速发展,移动 互联网用户快速攀升,人们 的移动盘翻蔽务需求包目盖 增多,这为银行业发展移动 金融付注了重大机遇。为消 足客户的移动金融服务官 水,民业保行种赖付新手机 各行,9019年7月华出个人手 机保护,19月叉打造小服客 产者属移动金融服务平台。 在功能 产品、服务和客户体

民业银行手机银行一流 的服务赢得客户支持和位相 的同时,也就得了第三方板 成机构的首定,荣能中国会 翻队证中心(CFCA)*9013年 中国最低手机银行类"、中国 电子商务协会*9013年度最低 手机银行"、和讯问*9013年 度最受关注手机银行类"、 (新金融出界)*9013年度中 国最低金融创新定例*等本 多大类。